
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΠΟΝΟΜΗ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΔΜΣ) 
 

ΓΙΑ ΝΑ ΕΚΔΟΘΟΥΝ ΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:  
 

 ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (Αποστέλλεται στη Γραμματεία 
από τον/την Επιβλέποντα/ουσα υπογεγραμμένο από όλα τα μέλη της ορισμένης Τριμελής 
Εξεταστικής Επιτροπής)  

 Βεβαίωση από Βιβλιοθήκη Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών ΑΠΘ (Τηλ. 
Επικοινωνίας 2310 991095, 2310991096).  

 Βεβαίωση από Κεντρική Βιβλιοθήκη ΑΠΘ. Διευκρινίζεται ότι θα πρέπει να υπογραφεί το 
σχετικό έντυπο για την κατάθεση της Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας (ΜΔΕρ) από τη 
Γραμματεία του Τμήματος. Αναζητήστε τον έντυπο στην ιστοσελίδα της Κεντρικής 
Βιβλιοθήκης https://www.lib.auth.gr/  

 Παράδοση Ακαδημαϊκής Ταυτότητας ή Υπεύθυνη Δήλωση Απώλειας μέσω gov 
(https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-
gr/ekdose-upeuthunes-deloses) στην οποία να αναγράφεται το κείμενο «έχω χάσει την 
ακαδημαϊκή μου ταυτότητα και αδυνατώ να την καταθέσω στη Γραμματεία». 

 Αίτηση για πιστοποιητικά που επιθυμείτε να εκδοθούν (συνοδευόμενη από το αποδεικτικό 
της τραπεζικής κατάθεσης*)  

 

Διευκρινίζεται ότι όλη η διαδικασία μπορεί να ολοκληρωθεί μέσω ηλεκτρονικής 

επικοινωνίας, δηλαδή αφού έχετε συγκεντρώσει ΟΛΑ τα προαναφερόμενα τα αποστέλλετε 

επισυναπτόμενα σε ENA ηλεκτρονικό μήνυμα στο info@vis.auth.gr   

 
 
*ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ  
Κατάθεση σε κατάστημα της Τράπεζα Πειραιώς ή μέσω E-banking.  
Στο αποδεικτικό της κατάθεσης (σημειώσεις/σχόλια) θα πρέπει να αναγράφεται 
«ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ - ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ» .  
Το αποδεικτικό κατάθεσης αποστέλλεται στη Γραμματεία του Τμήματος (στο e-mail info@vis.gr) 
και επισυνάπτεται στην αίτηση για την έκδοση των πιστοποιητικών που έχετε πληρώσει.  
Αριθμός Λογαριασμού : 5272 041 780 361  
Αριθμός IBAN: GR 87 0172 2720 0052 7204 1780 361  
 
Πληρώνετε το συνολικό ποσό για τα πιστοποιητικά που επιθυμείτε να εκδοθούν. 
Αναλυτικότερα τα ποσά ανά πιστοποιητικό είναι:  
13€ για αντίγραφο Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης (ΜΔΣ)  
6€ για αναλυτική βαθμολογία ΜΔΣ  
32€ για μεμβράνη (πάπυρο) ΜΔΣ  
 
Για Δημόσιους Υπαλλήλους στα προαναφερόμενα ποσά υπάρχει έκπτωση 50% (Απαιτείται 

βεβαίωση υπηρεσίας). 
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